

UDZIAŁOWCY SPÓŁKI



EZGOK EZGOK



Bejsce.



Czarnocin.



Kazimierza Wielka.



Kije.



Lubnice.



Nowy Korczyn.



Oleśnica.



Opatowiec.



Pacanów.



Pińczów.



Połaniec.



Raków.



Rytwiany.



Solec - Zdrój.



Staszów.



Szydłów.



Tuczępy.



Wiślica.

ZGOK/751/23

Rzędów, dnia 12.07.2023 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania: „Ubezpieczenie OC z tytułu prowadzonej działalności i/lub posiadanego mienia, ubezpieczenia komunikacyjne i zabezpieczenie roszczeń dla Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Rzędowie”
ZGOK.P/2/2023

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 poz. 1710 z późn. zm.) w odpowiedzi na zapytanie dotyczące w/w zamówienia wyjaśniam:

Zwracamy się z zapytaniem do postępowania na Ubezpieczenie OC z tytułu prowadzonej działalności i/lub posiadanego mienia, ubezpieczenia komunikacyjne i zabezpieczenie roszczeń dla Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Rzędowie:

CZĘŚĆ I

UBEZPIECZENIE ODPOWIEDZIALNOŚCI CYWILNEJ Z TYTUŁU PROWADZONEJ DZIAŁALNOŚCI I/ LUB POSIADANEGO MIENIA

Pytanie 1: Prosimy o potwierdzenie, że jeżeli OWU wykonawcy wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba, że Zamawiający wprost włączył je do zakresu ubezpieczenia w SWZ.

Odpowiedź:

W sprawach nieuregulowanych w SWZ wraz z załącznikami mają zastosowanie ogólne lub szczególne warunki ubezpieczenia wykonawców, wskazane w ofercie, jednakże w zakresie nie pozostającym w sprzeczności z SWZ wraz z załącznikami. Jeśli w OWU znajdują się uregulowania z których wynika, że zakres ochrony jest szerszy od proponowanego w SWZ to zostanie on włączony automatycznie do ochrony. Zapisy OWU z których wynika, iż zakres ubezpieczenia jest węższy niż wynikający z SWZ nie będą mieć zastosowania.

Pytanie 2: Prosimy o podanie maksymalnej masy gromadzonych/składowanych i przetwarzanych w jednym czasie:

- odpadów niebezpiecznych
- odpadów palnych w raz ze wskazaniem udziału ww. odpadów do całości gromadzonych/przetwarzanych odpadów w jednym czasie.

Odpowiedź:

Odpady niebezpieczne stanowią bardzo mały % odpadów dostarczanych do ZGOK - w 2022 r. dostarczono łącznie: 97,803 Mg.

Zgodnie z posiadanym pozwoleniem zintegrowanym dla Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. instalacji do odzysku lub kombinacji odzysku i unieszkodliwiania zlokalizowanej w Rzędowie, gm. Tuczępy:

- Łączna maksymalna masa wszystkich zbieranych odpadów, które mogą być magazynowane w tym samym czasie (we wszystkich miejscach magazynowania) wynosi: 1 560,5 Mg.
- Łączna maksymalna masa wszystkich zbieranych odpadów, które mogą być magazynowane w okresie roku (we wszystkich miejscach magazynowania odpadów) wynosi: 9 980 Mg.
- Łączna maksymalna masa wszystkich magazynowanych odpadów, które mogą być magazynowane w tym samym czasie (we wszystkich miejscach magazynowania odpadów) wynosi: 2 369,0 Mg.
- Łączna maksymalna masa wszystkich magazynowanych odpadów, które mogą być magazynowane w okresie roku (we wszystkich miejscach magazynowania odpadów) wynosi: 131 527,0 Mg.

Pytanie 3: Czy w najmowanych nieruchomościach prowadzona jest działalność związana ze składowaniem lub przetwarzaniem odpadów – jeżeli tak prosimy o wskazanie ich lokalizacji w raz z podaniem:

- 1) powierzchni użytkowej
- 2) rodzaju prowadzonej działalności

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, nie najmuje żadnych nieruchomości.

Pytanie 4: Prosimy o podanie rodzaju mienia wynajmowanego podmiotom trzecim, w tym w przypadku nieruchomości – prosimy o wskazanie ich przeznaczenia oraz lokalizacji. Jednocześnie prosimy o potwierdzenie, że w ramach ww. ochrona ubezpieczeniowa nie będzie obejmować szkód w związku z wynajmem:
- pojazdów samochodowych w rozumieniu ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym,
- bezzałogowych statków powietrznych w rozumieniu ustawy z dnia 3 lipca 2002 r. Prawo lotnicze.

Odpowiedź:

Nie dotyczy.

Pytanie 5: W zakresie szkód wyrządzonych przeniesieniem chorób zakaźnych prosimy o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia OC nie obejmuje szkód spowodowanych przeniesieniem choroby Creutzfeldta – Jacoba lub innych encefalopatii gąbczastych oraz HIV.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie 6: Prosimy o wprowadzenie dla Klauzuli. Klauzula reprezentantów w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej prosimy o ustanowienie podlimitu w wysokości 500 000 zł na jedno i wszystkie wypadki w rocznym okresie rozliczeniowym

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

CZEŚĆ III

ZABEZPIECZENIE ROSZCZEŃ ZGODNIE Z ART. 48A USTAWY O ODPADACH

Pytanie 1: Prosimy o udostępnienie dokumentacji o:

- 1) decyzję/pozwolenie zintegrowane na prowadzenie instalacji do składowania odpadów (wraz ze zmianą wynikającą z przepisów ustawy z dnia 17 listopada 2021 r. o zmianie ustawy o odpadach oraz niektórych innych ustaw);
- 2) protokół z przeprowadzonej kontroli WIOŚ.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w/w dokumenty są dostępne do wglądu w siedzibie Zamawiającego.

Pytanie 2: Prosimy o informację czy w okresie ostatniego roku zakład odnotował stratę z działalności – jeżeli tak prosimy o podanie wysokości straty oraz przyczyny jej zaistnienia.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w okresie ostatniego roku Zakład nie odnotował straty z działalności.

**Prezes Zarządu
Zbigniew Snopkiewicz**